%

.IIIIII

KoHaeHcaTooTBOAUYMKMU _ N _
i TI-S03-03
splra sarco ST Bbinyck 2
KoHnpeHcaTtooTBOoAuMK cepuu 200 c nons1aBKOM
TUNa "nepeBepHyTbii CTakaH"
OnucaHue

KoHaeHcaTooTBOAYMK cepum 200 c nonniaBkoM Tuna "nepesep-
HYTbI CTakaH" NpeAHasHayeH Ans YCTaHOBKM Ha BEPTUKASbHOM
Tpybonpoeoze. KoHAEHCAaTOOTBOAYMK MMEET KOPMyC M3 YyryHa,
PEMOHTOMPUIOAHYIO KOHCTPYKLMIO M 6OMbLUyO MPOMNYCKHYIO Cno-
COBHOCTb MO KOHAEHCATY.

OrpaHquHMe npuMeHeHuns
MakcuMasnbHas MpoMyckHasi CnocoBHOCTb 3aBMCMT OT pasMepa
BbINYCKHOrO OTBEPCTUS B K/anaHe.

Kopryc coTBeTCTBYyeT HOpManu PN16
PMO - MakcumanbHoe paboyee aaBneHune 22 6apwv npu 210°C
TMO - MakcumanbHasi paboyas Temnepatypa 210°C npwu 22 6apu
[laBneHne XonoaHoro rmaponcnbITaHus 34 6apu

DN u coeguHeHus

A", 34", 1", 112" n 2" Pe3bba BSP unm NPT

DN15, DN20, DN25, DN40 # DN50 ®naHusl PN16/10/6 n ASME
125/150

[Ins HeKOTOpbIX pa3MepoB KOHAEHCATOOTBOAYMKOB hriaHubl dop-
MUPYIOTCA MPSAMO Ha Kopryce.

APMX - Makc. nepenaa AaBsieHUs1 HA KOHAEHCAaTOOTBOAUMKE

Pe3bboBoe coegnHeHue

A PMX - MakcumanbHblii nepenas AasneHus, 6ap

DN | > 2.5 4 85 | 125 | 138 | 17

v |211/12| - |21y10] 211/8 | - | 2117 | 211/6
%" |212/16] - |212/12|212/10] - | 212/8 | 212/7
1" [213/24| - |213/20|213/16|213/14| - |213/12
12" |215/36| - | 215/28|215/22]215/20| - | 215/18
2" — | 216/48|216/40|216/32|216/28| - | 216/24

dnaHuyeBoe coeguHeHue

A PMX - MakcuMarnbHbI nepenag aAaBneHus, 6ap

DN | > 2.5 4 85 | 125 | 13.8 | 17
DN15 |221/12 - 221/10| 221/8 - 221/7 | 221/6
DN20 | 222/16 - 222/12|222/10 - 222/8 | 222/7
DN25 |223/24 - 223/20|223/16 | 223/14 - 223/12
DN40 | 225/36 - 225/28 | 225/22 | 225/20 - 225/18
DN50 - 226/48 | 226/40 | 226/32 | 226/28 - 226/24
MaTtepuanbl

N2 [Oetanb MaTtepuan

1 Kpblwka YyryH DIN 1691 GG 20

2 BonTbl KpbILWKK Cranb BS 3692 Gr. 8.8
laliku Cranb BS 3692 Gr. 8
4 Kopnyc YyryH DIN 1691 GG 20
5 [onnaeok Hepx. cTanb BS 1449 321 S31
6 BuHTbI HanpaBnsioLLEN Hepx. cTtanb BS 4183 (18/8)
7 Hanpasnsiowas knanaHa Hepx. ctanb BS 1449 321 S31
8 [lpoknaaka KpbiLWKK ApMWPOBaHHbIN rpaduT
9 Cepgno knanaHa Hepx. cranb AISI 440B
10 TMnyHxep knanaHa Hepx. ctanb AISI 440B
11 Puoiyar knanaHa Hepx. cTanb BS 1449 321 S31

12 Tpy6ka Cranb BS 1387 (MED)

@

Moka3aHa pe3b60Bas Bepcus




KoHaeHcaToOTBOAQUUKMU

MponyckHas cnocobHOCTb
Cm. TI-503-04.

Pa3Mepb| U BEC (oprMeHTMPOBOYHbIE), B MM U KI
Pe3sbboBoe coeanHeHne

Tvn DN A B C D Bec
Tun 211 7" 163 108 178 67 2.8
Tun 212 3" 200 135 229 93 5.2
Tun 213 1" 269 188 280 114 12.2
Tun 215 1" 365 238 380 140 27.0
Tun 216 2" 432 286 470 185 43.5
A

C

®dnaHueBoe coeAnHeHne

Tvn DN A B C D Bec
Tun 221 DN15 215 108 254 - 4.9
Twn 222 DN20 286 135 280 - 9.1

Tun 223 DN25 305 188 305 121 16.3
Tun 225 DN40 370 238 380 140 30.8
Tun 226 DN50 450 286 457 165 49.4

MoHTax

KOH,ClEHcaTOOTBO,ClHl/IK AO/MKeH 6bITb CMOHTUPOBaH Ha BEPTUKaJ/IbHOM
TpybonpoBoae Npu ABMXKEHWUMN KOHAEHCATa CHM3Y BBEPX (Ha Kopryce
UMEETCHA CTpesika, COOTBETCTBYHOLWAA HanpaBJieHUIO I'IOTOKa),
Tak 4yTobbl MOMIaBOK CBOGO,C[HO nepemellanca B BepTVIKaﬂbHOVI
MJIOCKOCTU.

Kak 3aka3atb
KoHaeHcaTooTBoAYMK 221/6 DN40, dnaHubl PN16.

PekoMeHAyeMble YyCUIIUS 3aTsHKKU

on é ~

OeTtanb

T.) 2" - DN15 M8 x 35 18-22
LT.) %" - DN20 M10 x 40 16-20
. 1" - DN25 M12 x 60 24-28
2wr.) | 1%2" - DN40 M16 x 75 60-66
2 Wr.) 2" - DN50 M16 x 75 64-70

2" - DN15 BAXxY6" | 4-5
%"- DN20 2BA x %" | 4-5
6 1" - DN25 " WHIT x 12" | 10-12
11"~ DN40 va" WHIT x 12" | 10-12
2" - DN50 56" WHIT X 12" | 14-16
2"-DN15 | 1"AF 23-27
%"-DN20 | 9s"AF 40-44
9 1"-DN25 | 7s"AF 80-88
12"- DN40 | 1V4"AF 175-190
2"-DN50 | 11:"AF 270-300
12 Vo - 20 112"AF 60- 70
DN15 - DN50

3anacHble YacTu

3anacHble 4acTW M306paxkeHbl CMIOWHLIMKA NIUHUAMK. [leTanu,
M306paKeHHbIE MYHKTUPHBIMA NIMHUAMM, KaK 3anacHble 4acTu He
MOCTaBNATCS.

MocraBnsieMble 3anyacTum

KnanaH v ceano B cbope (yka3aTb gaBnexne) 6 (2 wrt.), 7,9, 11
MNMonnaBok 5
Tpybka 12
Mpoknaaka KpbILLK® (3 wr.) 8

Kak 3akasaTb 5
Mcnonb3yiTe HanMeHoBaHMe 13 Tabnuupl 1 ykasbiBante tmun u DN
KOHAEHCAToOTBOAYMKA.

Mpumep: KnanaH n cegno B cbope Ansi KOHAEHCAaTOOTBOAYMKA
222/10 DN20.

2

1) =l
Y Het]
=4 -4

KnanaH un
ceano B
c6ope

TI-S03-03 ST Buinyck 2






